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PREDMET: OBAVIJEST ZA UČENIKE I RODITELJE/STARATELJE U VEZI  PLANA 

ORGANIZACIJA ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA U JU OŠ „9.MAJ“ PAZARIĆ, 

SARAJEVO  ZA PERIOD OD 12.10. 2020. GODINE DO 6.11.2020. GODINE   

 

        Prema Uputstvu o organizaciji i realizaciji odgojno –obrazovnog rada u osnovnim i srednjim 

školama na području Kantona Sarajevo u šk.2020/2021. godini  br: 11-34-31987-8/20 od 

7.10.2020. godine, koje je izdalo  MONKS-a, organizacija  nastavnog procesa za učenike od I 

do IX razreda osnovne škole  prema kombinovanom modelu*  koji se realizira u našoj školi,  

ostaje na snazi do 6.11.2020. godine.   

*Kombinovani model nastave realizira se po grupama sa maksimalno 15 učenika, s minimalnim 

razmakom između učenika od 1,5 metar). Model je primjenjiv po sistemu grupa „pola- pola“, na 

način da pola  učenika svih odjeljenja škole pohađa aktivno  jednu sedmicu redovan nastavni 

proces, a drugu   sedmicu tzv. „pasivno“ online (online sistem koji se ne realizira u realnom 

vremenu sa nastavnikom). „Pasivni“ online sistem podrazumijeva dostavu digitalnih nastavnih 

materijala učenicima sa smjernicama za rad.   

Podsjećamo učenike predmetne nastave /od V do IX razreda/    koji su u online okruženju  /grupa 

učenika koja prati  nastavu u kućnom ambijentu, tzv. pasivni online sistem  kao i učenici čiji su se 

roditelji izjasnili za pohađanje online nastave/ da nastavne materijale   predmetni nastavnici će 

postaviti na platformu Office Teams 365  prema aktuelnom rasporedu časova i smjena koju učenici 

pohađaju.  Termini dnevnih konsultacija za učenike predmetne nastave su objavljeni na web 

stranici škole.  

U slučaju promjena u organizaciji odgojno-obrazovnog rada bit ćete blagovremeno informisani.  

Očekujemo od svih članova školske zajednice  da budu odgovorni i  pridržavaju se  svih propisanih 

epidemioloških mjera, preporuka i smjernica nadležnih organa i institucija.   

DO:                                                                                                                      Direktor škole: 

-www.os9majpa.edu.ba                                                                              Edin Kazazović, prof.   

-Office 365 

-oglasna ploča 

-a/a 
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